

新区春色惹人醉

晚报记者 邓少华

进入三月以来,新区街头、园林的花草树木陆续吐绿绽放,一朵朵怒放的连翘,一排排飘香的红叶李,一片片粉红色的樱花,把新区装扮得分外美丽。3月23日记者在新区街头看到,如诗如画的春天美景吸引了不少市民的目光。

当天上午,阳光明媚,空气中弥漫着醉人的花香,不少市民或在花丛中赏花,或坐在长椅上享受春日的暖阳,还有一些市民拿起相机把新区的美景一一拍下。来新世纪广场游玩的市民更多,广场北侧两株怒放的樱花树尤其吸引市民的目光,扑鼻的花香还引来了无数蜜蜂。坐在樱花树下,望着蓝蓝的天空,闻着醉人的花香,让人有一种置身仙境的感觉。



卫河路上,一位30多岁的男子引起了记者的注意,只见他手拿相机边走边拍。通过交谈才知道,他叫李文忠,新区某企业职工,摄影爱好者。李文忠说,天气好时,站在黄河路、卫河路上能看到西边山脉的轮廓,在城市宽阔的道路上能看到远处的山脉,心里有一种说不出的激动。他说,他喜欢三月

的新区。在淇滨大道,记者见到了带领全家人出来拍照的张女士。张女士告诉记者,现在是新区最美的季节,和家人一起出

来赏花散步,是一种难得的享受。

记者从开发区园林处了解到,三月,新区盛开的花木品种有早樱花、美人梅、白玉兰、红

玉兰、连翘、紫荆等10多种,主要分布在新区各街道、游园以及淇滨大道、华夏南路、淇河公园、棉丰渠畔、新世纪广场等地和路段。



晚报记者 李国庆 邓少华 摄

百姓热线

3313880
13333923880

0668892281(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
800913(联通短信 0.1元/条)
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

热线反映

垃圾成堆谁来管?

新区建行家属院居民王先生来电反映:新区兴鹤大街中段建行家属院与人行家属院中间一条绿化带里堆满了垃圾,长期无人清理。眼看夏天就要到了,他希望有关部门能及时清理这里的垃圾,还居民一个干净的生活空间。

晚报记者 韩晓红

路面损毁谁来修?

浚县张先生来电反映:浚县卫贤镇向南至交卸村的一条公路损毁严重,影响到了村民正常出行。他希望有关部门能对这条公路进行维修,使村民出行更加方便。

晚报记者 韩晓红

热线回音

买张车票咋恁难?

山城区居民靳先生来电反映:3月22日和23日,他连续两天到新区鹤壁火车站购买到北京的火车票,但均被告知车票已售完,他到火车站办公室询问,工作人员也没有给出解释。靳先生说:“买张火车票咋恁难?”

鹤壁火车站回复:最近去往北京方向的旅客较多,列车处于超员状态,车票实行限售,因而较为紧张。由于工作人员不清楚当天是否还有去往北京方向的车票,所以没能向这位旅客说明情况。订票电话目前正在调试,近期就可以开通。

晚报记者 原昆鹏

治疗结核咋免费?

新区市民王先生来电反映:最近,他妹妹怀疑自己患了肺结核病,听说肺结核病人可以享受免费治疗,他想了解这方面的情况。

市疾病预防控制中心回复:新区的疑似肺结核病人可以到市第二人民医院结核病门诊进行检查。对初诊的疑似肺结核病人,政府将给予免费查痰一次、拍X光胸片一张。确诊为肺结核病人后,疾病预防控制中心将按照国家统一的化疗方案,向患者提供免费抗结核药物。治疗期间,患者可免费查痰3次,完成疗程后,补助化验检查费125元,符合住院条件并接受住院治疗的,每日补助床位费9元,最高补助270元。此外从今年起,还将对每一位传染性肺结核病人的3位家属进行免费检查,检查内容包括胸透、化验等项目。

晚报记者 韩晓红

体彩“排列五”第08074期开奖

我市一彩民博中50万元大奖

晚报讯(记者 徐舒帆)3月23日,记者从位于新区商业步行街东区的11012号体彩销售网点获悉,3月21日,我市一彩民在这家销售网点购买的一注“排列五”彩票,中得当

期50万元大奖。据11012号体彩销售网点的李女士介绍,3月22日早上她查看中奖信息时,发现自己的销售网点中出一注50万元大奖,这让她感到异常兴

奋。中奖的这注彩票为体彩第08074期“排列五”彩票,中奖者购买时选择了5倍投注。据知情者透露,中奖者是一位中年男子,属于铁杆彩民。

记者与彩民聊起中奖这个

话题时,一位姓司的女彩民表示,中奖固然是一件值得高兴的事,但没中奖也是为公益事业贡献力量,“中与不中其实都是好事,买彩票关键是要心态平衡。”



3月23日,淇滨区城镇建设管理办公室工作人员在金山工业园区植树,为工业园区添新绿。

晚报记者 李国庆 摄



近日,淇滨区人民检察院向金山办事处后小屯村捐赠电脑,支持新农村信息化建设。

赵宝仓 孙红勇 摄

生前存款加密 逝后无法取出 继承权公证 帮大忙

浚县的李某2007年11月因意外伤害事故死亡。生前,李某在工商银行有一笔存款,家人因不知道存折密码无法支取,为此焦急万分。后来在鹤壁公证处的帮助下,最终通过办理继承权公证,顺利支取了这笔存款。

公证人员调查获知,李某生前未婚,无子女,也没有遗嘱,依据《中华人民共和国继承法》第五条和第十条规定,李某的遗产(银行存款)应由其父母继承。据此,公证处为李某家人进行了继承权公证,李某的家人顺利从银行取出了存款。

公证在您身边

本栏目由鹤壁公证处协办
咨询电话:3378128 2622529



日前,山城区人民检察院结合当前正在开展的打击“两抢一盗”专项活动,抽调业务骨干深入基层开展法制宣传活动。山宣 摄

仨女子街头设骗局

谎称“神医”能替人消灾

一市民轻信谎言钱物被骗

晚报讯(记者 邓少华)谎称自己要寻找的“神医”能破灾,三个女子在新区街头设局行骗。3月23日,市民张女士向记者讲述了自己上当受骗的经过。

张女士说,3月22日上午10时许,她行至新区鹤壁火车站附近时,一个40岁左右的瘦女子拦住了她的去路,瘦女子说,想请她帮忙寻找一位曾经在五台山修行多年的“神医”,张女士说自己并不认识这位“神医”,瘦女子听罢,开始向张女士讲述自己悲惨的身世。瘦女子说,她有两个女儿,一个跳楼摔死了,一个出

了车祸正住在医院里,现在丈夫也在和她闹离婚。瘦女子的一番话,让张女士顿时对她充满了同情。就在这时,从路边走过来一位胖女子,胖女子主动说自己认识那位“神医”,并且愿意为瘦女子领路。就在张女士准备离开时,胖女子对张女士说:“一块去吧,好事做到底,送佛送到西。”

在胖女子的一再劝说下,张女士跟她们来到车站北侧的一个家属院。在家属院,一位被称为“小刘”的女子了解到她们的来意后说,“神医”是她爷爷,由于家里有产妇,所以不能请她们到

家里去,不过她倒是可以向“爷爷”通报一声,说完“小刘”就上楼了。几分钟后,“小刘”回到楼下,把瘦女子和张女士家里的一些情况分别讲了讲,并对张女士说,几天前她的丈夫遇到了一场车祸,有一个冤魂附在他身上,现在她丈夫只剩下3天寿命了。张女士听了,自然心惊胆战,看到张女士信以为真,“小刘”接着说,她是需要7枚龙凤铜钱,如果手头没有这样的铜钱,也可以用钱来消灾,并且一再嘱咐张女士不能将此事告诉外

人。

信以为真的张女士匆忙回家取钱,除了300元现金外,还把一副金耳环一并交给了“小刘”。拿到钱和金耳环后,“小刘”对张女士说,6个小时后再来取走她的现金和金耳环。

当天下午,张女士准时来到家属院,准备取回自己的钱物,却怎么也找不到“小刘”,另外两位女子也不见了踪影。张女士询问家属院的居民,却被告知这里根本没有什么“神医”,也没有姓刘的女子。这时张女士才明白,自己上当受骗了。